

Cursul la bursa de Viena
din 7 Martie st. n. 1885.

Table with financial data for Vienna, including interest rates for gold (4%), paper (5%), and various bonds.

Table with financial data for Vienna, including interest rates for various types of securities and currencies.

Bursa de Bucuresci.

Cota oficiala dela 23 Februaru st. v. 1884.

Table with financial data for Bucharest, showing exchange rates and interest rates for various assets.

Cursulu pietei Braşov

din 9 Martie st. n. 1885.

Table with market data for Braşov, listing prices for various goods and currencies.

Numere singuratiche din „Gazeta Trausilvaniei“ se potu cumpara in tutunge-ria lui I. Gross.

Subsemnatul am onore a aduce la cunosinta m. o. publicu, ca am infintat in piata de aici: tãrgulu pomeloru Nr. 93 (casele Plecker de Pleckersfeld)

Unu magazinu de lipsãnia, lãngãria, țesãturã și de mãrunțisuri

și recomandã depositulu meu bine asortatã de mãrfuri și anume: tãte țelurile de haine moderne sãdeã de lãna și de lãna cu bumbacu, cașimire negre și colorate indigene și din strãinatãte, satinu pentru plapome, per-calinã cu țipãru, oxfortu, tãte soaurile de mollins, șifone și pãnzã de perine, precum și pentru mobile albã și coloratã, mare asortimentu în rufãria de dame și de cavaleri în tãte soaurile și mãmimile, șãluri de veluru și de harasã calmacu, pichetu, barchentã, wadmoll, tãte soaurile de ciorapuri de lãna și de bumbacu, flãnce de dame și de cavaleri, ba-tiste cele mai moderne de mãtase, fețe de masã și servete, dantele (spi-turi), panglice, mãtase grea și afãsușã în tãte colorile moderne, totu felulu de șnoru de tivitu, regatã de cavaleri, corsete, flori, plapome gata, bum-bacu pentru plapome, tãte felurile de ață de ciorapi și de crosatã albã și coloratã, mare asortimentu în lãna tãrsã pentru ciorapi în ori ce co-lãre pentru lucrãri de dame, totu asemenea ibrișinã sãdeã și coloratã dantele de Paris, borțele, mignandiese, ẽr pentru croitoria de dame și de cavaleri totu felulu de obiecte necesare pentru cãptușitu cu prețurile cele mai effine.

Rufãria pentru dame și cavaleri se facu și la comandã cu prețu effinũ.

Recomandãtu magazinulu meu infintatã din nou atenționeã binevoitãre a unui m. o. publicu, ilã asigurã de serviciulu celã mai promptu și solidu, și sperũ ca nimeni nu va pãrãsi nemulțãmitu localitã meu, chiar de n'ar face decãtu cea mai micã incercãre.

Tóth József.



Rogu-vẽ! Cetiți!

Am cumpãratã intrãga proviziune dela o renumitã fabricã de pãturi de cai prin licitațã cu jumãtãte din prețulu regulatũ, și de aceea vëndũ cãtu va dura acestã proviziune

N u m a i c u fl. 1.80

PĂTURI de CAI.

16x0 bucãți dintre cele mai mari, fãrte grãse, late și durabile
Aceste pãturi sunt de o lãjme de 180 centimetri și lungimea de 120 centimetri, cu bordure (chenare) colorate și de grosimea unei scãnduri, de aceea adevãratũ durabile.

Trimitãrea cu bani gata, sãu rambursã. Aceste pãturi se es-pedãã q̃linicũ în tãte pãrțile lumel, și pretutãndena facũ unũ efectũ est-raordinãrũ, de vreme ce se potũ intrãbuințã și ca plãpomã de patũ, și cari mai înainte au costatũ mai multũ ca îndoitũ prețulu.

Adresa: Webevaaren & Manufactur I. H. Rabinovicz, WIEN II Schillinggasse Nr. 20.

Mersul trenurilor

pe linia Predealã-Budapesta și pe linia Teiușu-Aradu-Budapesta a cãlei ferate orientale de statũ reg. ung.

Large table with train schedules for various routes including Predeal-Budapest, Budapest-Predeal, Teiusu-Arad-Budapest, and Budapest-Arad-Teiusu. Includes columns for station names, train types, and departure times.

Nota: Orele de noapte suntũ cele dintre liniile grãse.